

海兴一名女子公园落水

消防员合力将她救上岸

本报讯（通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双）11月17日早晨，一名女子落入海兴人民公园湖中。正在休假的海兴海滨路消防救援站专职队长齐博文和队友姜文健等合力将落水女子救上岸。

“救命啊！”当天早晨6时19分许，海兴海滨路消防救援站专职队长齐博文趁着休假，去当地人民公园里遛弯，突然听到湖里传来呼救声。由于当天有大雾，能见度较低，齐博文无法确定落水人员的具体位置。这时，一名路人听到呼救声后也赶了过来。两人立即拨打了110和119。

由于情况紧急，齐博文前往公园值班室寻找救援设备，但未能找到。他拿起一根木棍返回湖边，脱下衣服走进水中。水越来越深，越来越凉，而落水者距离岸边还很远，齐博文无奈之下又回到了岸边。



消防员划皮划艇到被困者身边。



成功救起落水者。本报通讯员 摄

这时，齐博文的队友姜文健带领消防员和民警、120医护人员到达了现场。消防员立刻为皮划艇充气，准备救援装备。姜文

健穿好救援装备，系好安全绳，带着救生圈，下水后尝试将救生圈抛给落水者，但落水者已被冻僵，无法接住救生圈。姜文健也

被寒冷的湖水逼回到岸边。民警和消防员又合力将皮划艇抬入水中。齐博文和另一名消防员穿着救援装备，将皮划艇划

到被困者身边。几分钟后，落水者被成功救上岸，随即被送往医院进行救治，目前仍在接受治疗。

核酸检测再降价

5人和10人混检降至8元

11月18日，河北省医疗保障局印发《关于调整我省新型冠状病毒核酸检测项目价格的通知》，明确自11月25日起，新型冠状病毒核酸检测项目的最高限价由每人份60元调整为40元；5人混检和10人混检，最高限价由每人份25元、15元统一调整为8元。

通知要求，各公立医疗机构要严格落实新型冠状病毒核酸检测收费相关政策，严禁“服务按多人混检进行、收费套用单人单检价格”。

据《河北日报》

顺路“捎”上朋友 导致车辆超员 中捷一司机被查获

本报讯（通讯员 宋爱莲 记者 张倩）近日，中捷驾驶员张某在行驶途中看见一位朋友，便顺路“捎一段儿”，结果导致车辆超员，被交警查获。

当天8时58分，渤海新区交警大队民警在中捷辖区搬倒井路3公里处执勤时，发现一辆面包车内人头攒动，有超员的嫌疑。民警立即将车拦停进行检查。经检查，该车核载8人，实载9人，超员1人。

张某称，老板让他拉着7位工友去工地。他行驶到事发路段附近时，发现朋友王某在路边等车，便让王某上车“挤一挤”。没想到，没开出多远就被交警查获。

民警对王某进行了批评教育，并给予罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

经过多年努力，我市对黄顶菊防控效果显著

目前仅在河间肃宁等地有零星发现

本报讯（记者 苏少静 见习记者 于海涛）记者从市农业农村局获悉，经过多年努力，我市对黄顶菊防控效果显著。

据介绍，黄顶菊原产于南美洲，种子极多、繁殖能力超强，一旦入侵农田、牧场和苗圃等，将威胁农业生产及生态环境安全。10多年前，我市首次在献县发现

黄顶菊。近年来，我市农业农村部门根据黄顶菊的生长情况采取了一系列措施：对点状不连续分布的黄顶菊，采取对靶喷雾的方法进行防治；对成片成行分布的黄顶菊，实施扫射状大面积喷雾方法防治；对高密度高大植株，机械铲除；对低密度高大植株，人

工铲除。经过多年大范围、高强度、多频次防治，我市已经根除了大部分黄顶菊，但个别地方仍有零星出现。今年，我市农业农村部门专家经过实地调查，在河间、肃宁、吴桥、南皮等地新修路边、新住宅小区院落、新房地里发现了黄顶菊，农田中暂未发现。

专家分析，目前，土方作业和车轮裹挟是黄顶菊迁移的重要途径。

另外，我国一些地区最近出现“加拿大一枝黄花”。经农业农村部门调查，目前我市暂未发现这种有害植物。接下来，我市农业农村部门将开展外来入侵物种普查，力争做到早发现、早根除。

辛集在献县隔离人员向医护人员送上感谢信

“虽然没看清你们的样子，但衷心谢谢你们”

本报讯（见习记者 于海涛）“隔离不隔爱，因为有你们，我们并非孤岛。感谢负重前行的你们……”近日，为了配合疫情防控而在献县隔离的辛集人王女士，向献县医护人员送上了一封感谢信，表达对他们的感激之情。

王女士在信中说：“刚开始接到（隔离）这个消息时，内心是恐慌的，不知道自己将会面对什么样的状况。当我来到献县的隔离点，一打开救护车的门，工作人员主动帮我拎皮箱。一个小小的举动让我内心感动不已，原来你们没有嫌

弃我们，而是像亲人一样呵护照顾我们……我们从不安、焦虑到从容、感激。”

医护人员的付出，王女士看在眼里、记在心上。她说：“医护人员每天都要完成对隔离人员的体温测量、核酸采样、三餐供应、心理疏导等，并建立微信

群，及时根据隔离人员的日常所需，提供针对性服务。对患有慢性疾病的隔离人员，医护人员每天为他们测量血压、购置药品……我们不会忘记你们，虽然没有看清你们的样子，但谢谢你们这些白衣天使。”

不文明行为曝光台

市区部分小区和背街小巷

小广告乱涂乱画 墙壁贴“补丁”

本报讯（记者 彭爱 吕依霖）近日，记者走访部分居民小区和背街小巷，发现一些地方存在乱涂乱画现象。

记者走访发现，市区中心家园西区10号楼4单元楼道内喷有两行红色大字，占据了大半墙壁。在一楼楼道的墙上，有两三处“红色补丁”，均是“刻章办证”类小广告。在市区阳光国际小区，乱涂乱画现象也较为严重。在1号楼3单元楼门两侧，涂有“收废品”“保洁”等联系电话，还有“脉冲地暖冲洗”的红色喷漆广告，旁边还有一些没撕干净的广告页，墙面较为脏乱。6号楼1

单元、2单元的单元门旁边，也存在同样的问题。

记者在市区卫校宿舍小区发现，6号楼3单元部分墙皮脱落，露出了一些用红漆喷涂的小广告。

市区部分背街小巷也存在乱涂乱画现象。育红路北侧一条小巷内，一处砖墙上喷有白色大字“服装加工”，附近还有部分白色、红色混杂在一起的残缺字迹。市区光荣路南侧一条小巷内，墙壁上有很多小广告。

市民表示，希望相关部门加大整治力度，营造一个更加整洁的城市环境。



为文明点赞

沧县范庄子村一村民家中起火

众人扑灭明火 帮助转移财物

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 岳培新 李洪春）11月14日上午，沧县薛官屯乡范庄子村村民上官学文经多方联系，找到王光喜、冯印超等人，感谢他们帮忙救火、转移财物。

近日，在沧县薛官屯乡杨官屯村开旅店的村民冯印超，开车拉着租客王光喜外出办事。途经薛官屯乡范庄子村时，他们发现一户村民家的窗户处正冒黑烟。他们赶紧上前察看，发现这户居民家中无人，炕头上已蹿起了火苗，引燃了被褥等物品。冯印超一边

拨打119，一边大声呼喊。王光喜挨家挨户敲门，喊人救火。

范庄子村党支部书记孙树玲闻声来到现场，第一时间联系电工和燃气公司安全员切断电闸、关闭天然气阀门。30多名村民陆续赶到事发现场，和孙树玲、冯印超、王光喜一起接水救火，赶在消防员到来前扑灭了明火。救火期间，大伙儿还在确保自身安全的前提下，冲进上官学文家中搬出了电视机、床、沙发、衣物等物品。

随后，消防员到场将余火彻底扑灭。目前，起火原因还在进一步调查中。